
A három párhuzamosan kap
solt R = 15 ohmos ellenállás Re ered®jére
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így Re = 5 ohm. Ezzel sorba kap
solva a 15 ohmos ellenállást, az egész ellenállás�rendszer ered®je

15 ohm+ 5 ohm = 20 ohm.

Így az I áramer®sség Ohm törvénye alapján

I =
220 V

20 ohm

= 11 A.

Ezért Ohm törvényét a 15 ohmos ellenállásra alkalmazva

U1 = 11 A · 15 ohm = 165 V.

Tehát a párhuzamosan kap
solt ellenállásokon es® feszültség

U2 = 220 V− U1 = 220 V− 165 V = 55 V,

s így a mellékágakban folyó áram er®ssége az Ohm�törvény alapján

I1 = I2 = I4 =
55 V

15 ohm

=
11
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A.
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